



Всю душу выплесну в слова...

В конце декабря в нашей школе прошёл традиционный бал. В этом году он был посвящён 130-летию со дня рождения Сергея Есенина.

Вокруг царила торжественная атмосфера. Дамы — в праздничных платьях, а кавалеры — во фраках. Зал был красиво украшен. Казалось, что мы действительно перенеслись в эпоху серебряного века.

Как всегда, бал открыл величественный полонез, в котором неторопливо шествовали ученики старших классов. Педагоги и

учащиеся представляли театральные миниатюры из жизни Сергея Есенина, читали его стихи, исполняли романсы.

Роль известного поэта талантливо сыграл Тимофей Лосев. Впечатлил всех танец Айседоры Дункан, роль которой исполняла Анастасия Тарасенко. Все завороженно наблюдали за её грациозными и пластичными движениями. Никого не оставили равнодушными и классический вальс в исполнении педагогов и учащихся, и энергичный цыганский танец, в котором я также приняла

участие, за что большое спасибо хореографу нашей школы — Ольге Викторовне Овчаровой.

Этот бал стал не просто праздником, а настоящим уроком любви к литературе и искусству. «Всю душу выплесну в слова...» — так назывался наш вечер, благодаря которому мы увидели в Сергееве Есенине не мифологический и далёкий от нас образ, а живого, страдающего, искреннего человека, оказавшегося в водовороте событий начала XX века.

Татьяна МЯЧКОВА,
Сузунская школа №301

Новогодние каникулы с пользой и весельем

Свои зимние каникулы я решила провести в детском центре «Патриот» и не пожалела, что попала именно на эту смену. Она называлась «Праздник в стране чудес, или Как Алиса спасает Рождество».

Как только я заехала в «Патриот», сразу же окунулась в атмосферу смены. Сюда приехали ребята из Сузунского округа и Новосибирска. Вожатые нам сразу же объявили, что нас ожидают уроки смелости и находчивости от самой Алисы. А главное задание, которое мы должны были выполнить, — это защитить и вернуть праздничный дух Рождества, который оказался под угрозой похищения!

Каждый день мы открывали для себя что-то новое, нас ждали интересные мастер-классы, творческие мастерские, театральные постановки, игры на улице, увлекательные конкурсы и весёлые дискотеки! Накануне Рождества мы посетили рождественскую ярмарку, которая была организована здесь же, на территории центра «Патриот». Приобрели вкусных баранок к празднику.



Прошли по левым рядам, демонстрируя свою ловкость и смекалку, а по правым — показали знание народных традиций и русских сказок. Повеселившись вдоволь и набегавшись по снегу, мы согрелись ароматным чайком и лакомством в виде горячих блинов.

А какая интересная была встреча с Галиной Ивановной Абрамовой! Она нам рассказала о традициях Рождества, разных гаданиях, колядках и святках.

Все дни были наполнены волшебством, весельем и незабываемыми приключениями. Нам никогда было скучать, ведь всё время мы были заняты. А в конце смены состоялась новогодняя вечеринка, где все показали свои таланты и поделились впечатлениями от прошедших дней.

Зимняя смена в детском центре — это прекрасная возможность отдохнуть от учёбы, набраться сил и ярких впечатлений перед началом следующей четверти.

Анна ТАРАСОВА,
Сузунская школа №1



Под звон курантов

Новый год — это время чудес! Наконец-то сбылось мое желание, которое я загадала в прошлом году под звон курантов: я покаталась на снегоходе!

Мы всей семьёй собрались за праздничным столом, который приготовили вместе с мамой. Я была в красивом платье и короне. Мы все веселились и танцевали, мне подарили много вкусных конфет, и я была самая счастливая, а в полночь мы смотрели поздравление нашего Президента Владимира Владимировича Путина.

Я очень люблю Новый год, он дарит счастье и радость для всех нас! В этом году я пожелала всем счастья и здоровья! Пусть и это мое желание сбудется!

Ольга ОРЛОВА, Шарчинская школа

Учитель на всю жизнь



У каждого школьника есть учитель, которых он помнит всю жизнь. И чаще всего это первый учитель, который открывает дверь в большой мир, зажигает искру любознательности и дарит самое главное — веру в себя.

Для нас, уже повзрослевших десятиклассников, таким человеком стала наша первая учительница — Надежда Петровна Гулидова. В том году она отметила особенный юбилей — 20 лет педагогической деятельности.

Надежда Петровна рассказала, что со школьных лет мечтала стать педагогом. Примером во всём для неё была учительница физкультуры — Татьяна Лаврентьевна.

В 1997 году Надежда Петровна окончила Барнаульский педуниверситет по специальности учитель начальных классов.

Так сложилось, что сразу после окончания вуза не пришлось работать учителем, не было мест в школе. А в 2005 году она получила свой первый класс. Потом было ещё шесть выпусксов. Два десятилетия — это не просто стаж, это более сотни судеб маленьких ребятишек, тысячи уроков, выученных стихотворений, решённых задач и, конечно, море детских улыбок. Ведь не зря её профессиональное кредо: «Педагог без любви к ребёнку — всё равно, что певец без голоса, музыкант без слуха, живописец без чувства цвета».

Мы, её ученики, помним, что она никогда на нас не повышала голос, умела объяснить сложное простыми словами и найти индивидуальный подход к каждому.

Мы чувствовали, что она переживает за нас, радуется нашим успехам и поддерживает в трудную минуту. Школа была для нас вторым домом, а Надежда Петровна — второй мамой.

Любый конфликт в классе она умела разрешить так, что никто не чувствовал себя обиженным, а мы получали важный жизненный урок.

Прошли годы. Мы обрели новых учителей. Но связь с первым учителем не прервалась. И сейчас, будучи учениками десятого класса, мы с огромной радостью приходим к ней в класс на переменах, чтобы рассказать о своей интересной школьной жизни, а также спросить, как у неё дела!

Мы от души желаем Надежде Петровне творческих успехов, профессиональных достижений и крепкого здоровья!

Марина ЗОРИНА,
Сузунская школа №2

Время чудес и старых обычаяв

Святки — это такие уютные зимние дни, когда после Рождества и до Крещения вся страна наполняется особым волшебством.

Наши предки, когда-то давно, именно в это время радовались окончанию одного года и предвкушали новый с надеждой на богатый урожай. Со временем эти праздники обросли христианскими обычаями, и теперь святки — это время, когда душа обновляется, а в сердце поселяется надежда на лучшее.

В эти дни особенно здорово собираться с близкими. Кто-то, как в старину, ходит по домам, поёт весёлые песни-колядки, желает всем здоровья и добра, да ещё и наряжается в забавные костюмы! А девушки не упускают шанс погадать, узнать свою судьбу и приоткрыть завесу тайны будущего. Все эти старинные обычая — как мостик, который соединяет нас с нашими предками и укрепляет семейные узы. Святки — это не просто праздники, это часть души нашего народа. Пусть эти дни будут наполнены теплом, смехом, встречами с дорогими людьми. Наслаждайтесь этой волшебной порой!

Варвара БЕЛЕШОВА,
Сузунская школа №1